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Năm 2021「Bản đều tra thăm dò ý kiến về thực trạng trợ giúp đối với thực 

tâp sinh kỹ năng sau khi đã về nước」（Khái quát）

１.Mục đích điều tra thăm dò

３.Phương pháp điều tra thăm dò

Điều tra thăm dò này là nhằm mục đích làm rõ ràng từ các công ty tiếp nhận, nghiệp đoàn, thực trạng tình hình đi làm,  hỗ trợ tìm việc, 

hỗ trợ về việc áp dụng kỹ năng và sự tiếp thu kỹ năng trong hóa trình thực tập của những bạn từng là thực tập sinh （sẽ gọi là cựu Thực 

tập sinh）sau khi đã về nước và thực trạng tiếp thu kỹ năng của thực tập sịnh tại Nhật của năm 2020.

Đối tượng điều tra thăm dò Số lượng trả lời có hiệu lực Tỉ lệ thu hồi

3,175 2,936 92.5％

1

（Tờ riêng 2）

２.Đối tượng điều tra thăm dò

（１）Gửi bản điều tra thăm dò và bản hướng dẫn trả lời Online đến những nghiệp đoàn quản lý thực tập sinh. 

（２）Những đối tượng điều tra thăm dò hãy gửi phản hồi bản điều tra thăm dò về văn phòng điều tra thăm dò thuộc cơ 

quan Thực tập sinh người ngoại quốc, hoặc là trả lời qua Online .

（３）Phương pháp trả lời và điền đơn, lựa chọn và điền tự do.

Những nghiệp đoàn quản lý thực tập sinh 

４.Số lượng trả lời có hiệu lực・Tỉ lệ thu hồi
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Tình hình liên kết giữa Công ty phái cử và cựu Thực tập sinh đã trở về nước

Tình hình liên kết của Công ty phái cử

Về việc công ty phái cử nắm được tình hình của cựu thực tập sinh sau khi về nước, và công ty phái cử có liên kết với nghiệp đoàn 

quản lý hay không thi 「số lượng công ty phái cử có liên kết 」 trả lùi có là 4,531 công ty. Tỷ lệ đó chiếm 83.9％.
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Tình hình đã liên kết được của Công ty phái cử

Về số công ty phái cử có liên kết với nghiệp đoàn quản lý thì đa phần nghiệp đoàn quản lý trả lời là 2～3 công ty, tỷ lệ chiếm 

30.7％.

※ Đã có chỉnh sửa một phần, Ngày 1 Tháng 9 Năm 2023
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Tình hình hỗ trợ cựu thực tập sinh

Tình hình hỗ trợ việc làm cho cựu thực tập sinh

Tổng kết tỉ lệ trả lời 「được thuê vào làm（45.7％）」、「đã được quyết định thuê vào làm（6.2％） 」hoặc là 「đang tự khởi nghiệp（7.0％） 」
của tìnḥ hình tìm việc làm của cựu thực tập sinh là 58.9％

Nội dung công việc sau khi về nước

Tổng kết tỉ lệ trả lời 「giống như công việc đã thực tập（42.4％）」 hoặc là 「cùng loại việc đã thực tập （24.2％）」về nội dung việc làm của 

cựu thực tập sinh đang theo là 64.9％.
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Tỷ lệ trả lời của Nghiệp đoàn quản lý về việc hỗ trợ để cựu thực tập sinh truyền đạt kỹ năng đã học （ kể cả việc liên kết với công ty 

phái cử để hỗ trợ ） chiếm 72.8％.

Tình hình hỗ trợ cựu thực tập sinh sau khi đã về nước
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Tình hình hỗ trợ để cựu thực tập sinh truyền đạt kỹ năng đã học được

Cụ thể về nội dung hỗ trợ

Cụ thể nội dung hỗ trợ là, 「 Cấp giấy chứng nhận đã hoàn thành thực tập tại Nhật, giấy chứng nhận đang làm việc 」 là 78.0％ chiếm nhiều 

nhất,  kế đó 「 Đáp ứng tư vấn tìm việc và khởi nghiệp sau khi đã về nước 」 là 37.9％, 「 Hướng dẫn và tiến cử công ty vào làm sau khi đã

về nước 」là 35.5％.
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ớ
c
 

Đ
á
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 ứ

n
g

 tư
 v

ấ
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ậ

t, g
iấ
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trìn
h

 đ
ộ
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ữ

K
h

ác

K
h
ô
n
g

 trả
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Tình hình tiến độ của kỹ năng đang thực tập

Về tình hình tiến độ của kỹ năng đang thực tập của thực tập sinh

Hiện nay, nếu nói về những thực tập sinh đang lưu trú tại Nhật bản thì, tỷ lệ trả lời 「Thực tập kỹ năng đang được 

tiến hành đúng theo kế hoạch」của nghiệp đoàn quản lý chiếm 97.3％.
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